

石景山报

我区全面启动

“我的梦·中国梦”百姓宣讲与 评选建设学习型党组织示范点和品牌活动

本报讯(记者佟阳 王向东)4月18日,区委宣传部、区委组织部召开工作会,部署全区建设学习型党组织示范点和品牌活动评选工作,将从全区各级各类党组织中评选出10个示范点和10个品牌活动,以评促建,充分利用示范点和品牌活动的典型事迹和新鲜经验,发挥示范点和品牌活动的引领示范作用,营造浓厚的学习氛围,不断提升全区学习型党组织建设科学化水平。同时将从全区评选出的10个示范点和10个品牌活动中择优推荐参加市级示范点和品牌活动的评选。

另悉,今年4月~10月,区委宣传部、区文明办将在全区广泛开展以“我的梦·中国梦”为主题,以“实现中国梦,建设美丽石景山”为主要内容的百姓宣讲活动,广泛宣传各行各业普通劳动者和基层党组织在党的领导下,为实现个人全面发展、推动社会进步、实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而实干兴邦、奉献创新、不懈奋斗的感人故事。

2013年4月22日 星期一

第31期(总第1202期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供电:95598

●煤气:96777

●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

世界地球日 吹响“绿色集结号”

第44个世界地球日主题宣传活动周正式启动

本报讯(记者黄蕊 周启迪)4月19日,为迎接第44个世界地球日,由市国土资源局、市地质矿产勘查开发局主办,石景山区教委、京源学校、市国土局石景山分局承办的第44个世界地球日主题宣传活动周正式启动。国土资源部科技与国际合作司司长姜建军,北京市国土资源局党组书记张国玉,石景山区副区长杨东起,北京市国土资源局副局长李燕飞、谢俊奇,北京市地质矿产勘查

开发局副局长卫万顺参加活动。记者了解到,宣传周期间,我区将围绕“珍惜地球资源,转变发展方式——促进生态文明,共建美丽中国”的活动主题,向社会公众宣传国土资源国情国策,普及国土资源科学知识以及国土资源管理的新理念、新方法、新技术,引导全社会节约集约利用资源,促进经济发展方式转变,共同推进生态文明建设与美丽中国建设。通过设立宣传咨询点、散发

宣传资料、展示地质实物、播放宣传视频、讲解科普知识等多种方式,进行现场宣传。同时,充分利用电视、广播、网络、报刊、微博等多种媒体渠道,加强宣传。

启动仪式上,京源学校的学生们用科普剧和舞蹈,表达了要节约资源、保护环境的理念。他们表演的节目精彩不断,歌声、乐曲声和掌声在会场内此起彼伏。六年级学生杨仕昭代表全体同学倡议:“保护地球是每一位地球公

民的责任和义务,虽然我的力量很小,但是节约每一滴水、每一张纸,都是为保护环境作贡献。”

京源学校相关负责人介绍,结合今年地球日活动主题,京源学校开展了“光盘”行动、翱翔特别论坛、讲座、午间大课堂、科普剧、绘画、手工等形式多样的“世界地球日”系列活动。

据了解,世界地球日在每年的4月22日,是一项世界性的环境保护活动。

我区召开城建城管单位
党风廉政建设工作会

防微杜渐 权力为民

本报讯(记者封翔)4月18日,我区召开城建城管单位党风廉政建设工作会,区领导李文起、田利跃以及来自全区城市建设领域相关单位、区人民检察院的相关负责人参加了会议。

会上,区市政市容委和住建委作为代表单位进行了主题发言。记者了解到,区市政市容委为做好党风廉政工作,每月进行专题廉政教育,并进行针对性实践锻炼,将廉政教育与实践相结合。每季度召开一次党风廉政建设会议,各部门积极参与,完善制度,关口前移,让党风廉政工作落到实处。在重大工程上加强监管和跟进,重点对资金利用情况进行全面掌握,从源头杜绝腐败滋生温床,并施行主要领导问责制,社会监督员全程监督,大力提升政风行风建设。区住建委突出经常教育、集中教育和重点教育,不断完善监督,筑牢拒腐防变之堤。去年全年进行党务公开60余次,尤其在干部选拔使用中,坚持竞争上岗,提高了党内民主监督的深度和广度。在保障性住房的初审、复审过程中坚持二人审核、领导把关制度,做到互相监督。

区委常委、区纪委书记李文起在讲话中强调,各单位要提高认识,保持头脑清醒。他说,城建城管工作事关百姓民生,党风廉政工作尤显重要,要以实际行动取信于民,贯彻中央精神,绷紧反腐败这根弦。广大干部面对利益诱惑要有清醒认识,保持清正廉洁的党性觉悟,用高度自律的意识筑牢防腐防线。在党风廉政建设中还要不断加强宣传教育,把权力关进制度的笼子,权力为民,主动接受社会监督,充分将党风廉政各项工作落到实处,用高质量的民生工程向百姓交上一份满意答卷。

区委区政府向各党派 推荐重点调研课题

本报讯(通讯员贾晓智)4月16日,区委统战部、区委区政府研究室共同组织召开区委区政府与各民主党派、工商联调研课题选题推荐会,区委常委、区委统战部部长李文起,区委常委、区委办公室主任富大鹏,各民主党派、工商联负责人参加会议。

会上,区委区政府研究室介绍了全区今年调研工作的总体情况,各民主党派、工商联结合实际,分别选定了今年的调研课题。

我区召开厂务公开 民主管理工作会

本报讯(通讯员孔德鹏)4月19日,我区召开厂务公开民主管理工作会,总结交流2012年我区厂务公开民主管理工作,研究部署2013年工作,宣读了石景山区厂务公开协调小组成员名单,还公布了《石景山区厂务公开协调小组工作方案》。区领导李文起、李艳以及我区15个厂务公开协调小组成员单位领导及60余名企事业单位工会主席参加了会议。

2012年,我区大力推行厂务公开民主管理工作,努力完善以职工代表大会为基本形式的企事业单位民主管理制度,为促进和谐社会和稳定职工队伍起到积极作用。据了解,全区公有制企事业单位职代会建制率达到93%。其中事业单位职代会建制率为97%,国有及其控股企业职代会建制率为100%,集体及其控股企业职代会建制率95%,非公有制企业职代会建制率为81%;建立区域性职代会53个;行业性职代会1个。石景山医院被评为全国厂务公开民主管理工作先进单位;区厂务公开协调小组和北京意科能源技术有限公司被评为北京市厂务公开民主管理工作先进单位。



杜雷 摄

大学墙外的违建“三角地”被拆除

本报讯(记者杜雷 赵昂)4月18日,在石景山区严厉打击违法用地违法建设专项行动指挥部的组织领导下,再次开展违法建设强制拆除工作,西黄村火车站物流中心一处违法建设被拆除,拆除面积为1570平方米。

当日拆除的违法建设是严格按照司法程序

逐步完成的。在接到群众举报后,执法人员迅速依法立案调查,经过严格依法调查取证等法定程序,按照法律时效先后送达了《责令限期拆除决定书》、《催告通知书》,在相对人及单位并未依法履行的情况下,经过报请区政府批准,决定执行强拆。

我区举办处级中心组学习报告会

本报讯(记者佟阳 周丰)4月17日,我区举办处级中心组学习报告会,北京市发改委副主任赵磊为全区处级单位的中心组成员等200余名党员干部作了题为“首都经济新形势和转型升级”的报告。

赵磊从国内外经济形势、首都经济发展情况

和主要特征、首都经济转型面临的四大问题、首都经济转型升级政策措施的思考等4个方面为党员干部们作了深入讲解。本次报告会广大党员干部进一步了解了当前首都的经济形势,准确把握首都经济发展与我区转型的结合点,更好地推动我区经济社会科学发展有很好的参考价值。

II 导读

“聚焦石景山 展现西部美”——首届石景山微博摄影大赛举办

——详见3版